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Cesarjeva vladarska pedesetletnica. 
Na presijajen način slavili so avstrijski narocn redki 

dan petdesetletnega vladanja cesarja Franca Jožefa I. V 
vseh krajih, v velikih mestih kakor v skromnih kret
skih vaseh, so bile v predvečer razsvetljave, na dan 2. 
decembra pa slavnostne sv. maše in primerne šolske in 
druge slovesnosti. 

Presvetli vladar je dobil v tej priliki najginljive jše 
dokaze ljubezni, zvestobe in udanosti vseh njegovih na
rodov. Na dan 2. decembra se je zopet na sijajen način 
vsem svetu jasno in vidno pokazalo, da združuje oseba 
cesarjeva tudi največja nasprotja. 

Povodom svojega jubileja je cesar podelil raznim 
zaslužnim možem odlikovanja. Vseh odlikovanj je raz
delil 4404, izmej katerih naj omenimo le tiste, ki zani
majo nas Slovence. Dobili so: 

Kranjski deželni glavar Oton Detela plemstvo, dr 
Jos. Eačič, finančni prekurator v Ljubljani, vitežki križ 
Leopoldovega reda. Red železne krone III. vrste so do
bili: Leon grof Auersperg, Ludovik baron Berg, Josip 
Gerdešič, predsednik okrožnega sodišča v Novem mestu, 
Jos. Luckmann, predsednik kranjske hranilnice v Ljub
ljani, Karol Luckmann, vodja kranjske industrijske dru
žbe na Jesenicah, Ivan Murnik, ces. svetnik, dr. Fr. 
Papež, odvetnik, dr. pl. Riiling, dež. vlade svetnik, dr. 
Ad. Schaffer, deželni odbornik, Andrej Zamejic, stolni 
kanonik, vsi v Ljubljani, dr, Andrej Ferjančič, podpred
sednik državne zbornice. Franc Jožefov red so dobili: 
Dr. Emil Bock, primarij v ljubljanski bolnici, Andrej 
Gassner, veletržec v Tržiču, Lovro Gantar, dekan na 
Vrhniki, Fran vitez Langer, veleposestnik v Bršlinu, 
Anton Lenarčič, finančni svetnik v Ljubljani, Karol Mally, 
trgovec v Tržiču, Anton Mežnarec, dekan v Kranji, Janez 
Novak, dekan v Radovljici, Janez Oblak, kanonik dekan 
v Kamniku, dr. Ign. Pavlic, okr. nadzdravnik v Litiji, 
Vašo Petričič, trgovec v Ljubljani, dr. Anton Pfefferer, 

odvetnik v Ljubljani, Franc Povše, vodja in poslanec v 
Ljubljani, Alojzij Praschniker, posestnik v Mekinjah, 
Ivan Rozman, kanonik, župnik pri sv. Jakobu v Ljub
ljani, Anton Samuda, fin. svetnik v Ljubljani, baron 
Schonberger, okr. glavar v Krškem, dr. J. Sieber, finan
čni svetnik v Ljubljani, dr. Edvard Šlajmer, primarij v 
ljubljanski bolnici. Ivan Šubic, ravnatelj strokovnih šol v 
Ljubljani, Luka Svetec, notar v Litiji, Ivan Svitil, stav
beni svetnik v Ljubljani, Ivan Vončina, magistratni rav
natelj v Ljubljani. Elizabetni red L reda : Olga baronica 
Heinova v Ljubljani; II. reda: Josefina Hotschevar v 
Krškem. Naslov šolskega svetnika: dr. Frančišek Detela, 
gimnazijski vodja v Novem mestu, in dr. Rud. Junovics 
vodja na ljubljanski realki. Naslov cesarskega svetnika: 
Adolf Pavser v Novem mestu, Ivan Franke, profesor na 
realki v Ljubljani. Zlati zaslužni križec s krono; Neža 
baronica Call, predstojnica kaznilnice v Begunjah, Ivan 
Dolinar, župnik na Raki, Aiolf Galle, župan v Zgornj 
Šiški, Gabrijel Jelovšek, župan na Vrhniki, Ivan Juvan, 
župnik v Spodnji Idriji, Jožef Kerčon, župnik v Predos-
ljih, dr. Ivan Kopriva, mestni fizik v Ljubljani, Krizant 
Landstatter, trgovec v Domžalah, Al Loy. župan v Ko
čevju, M. Katarina Majhnič, prednica uršulinskega samo
stana v Škof ji Loki, Martin Malenšek, župnik pri sv. 
Petru v Ljubljani, Josip Mazi, višji oficial pri južni že
leznici v Ljubljani, Ivan Mathian st., trgovec v Ljubljani 
Primož Pakiž, deželni poslanec v Sodražici, Anton Pe-
terlin, župnik v Šmihelu pri Novem Mestu, Franc Pod
goršek, policijski komisar v Ljubljani, Alojzij Pogačnik, 
župan v Cerknici, Aleksander Roblek, župan v Radov
ljici, Franc Saje, davčni nadzornik v Ljubljani, Otomar 
Sever, župan v Kostanjevici, Adolf pl. Socher, nadinžener 
v Ljubljani, Matija Treven, trgovec v Ljubljani, F Vičič 
župan v Postojini, Anton Walland, vodja pomožnih ura
dov v Ljubljani, Fr. Witschel, deželni nadinžener v Lju
bljani, Emil Ziakowski, profesor na ljubljanski realki, 
Simon Žužek, župnik v Vodicah. Zlati zaslužni križec: 
Albin Achtschin, trgovec v Ljubljani, Franc Budinek, 
župan v Kranjski Gori, Leopold Gangl, posestnik v Met
liki, Edv. Globočnik, okr. zdravnik v Cerkljah, Anton 
Hauff, poštar v Kočevji, Ivan Jeretin, posestnik v Litiji 
Lorenc Kavčič, posestnik v Medvodah, Franc Koderman, 
kanclijski vodja II. vrste v Novem Mestu, Andrej Lack-
ner, posestnik v Črnomlji, Mih. Morscher, župan v Za
gorju, Fr. Penča, posestnik v Mokronogu, Ivan Robida, 
mestni oficial v Ljubljani, Rudolf Rotter, davkar v Kam
niku, Ivan Sicherl, župan v Dolenjem Logatcu, Franc 
Schantel, trgovec v Ljubljani, Alojzij Schrey, poštar na 
Jesenicah, Ivan Thutna, nadučitelj v Postojini, Tom. 
Wirgler, okr. zdravnik v Krškem. Srebrni križec s krono 
Matija Baruzzi, uradnik družbe v Belipeči, Ambrož Buch-
berger, telegr. uradnik v Št. Petru na Krasu, Ant. Bur-
ger, župan v Smledniku, Lorenc Čamernik, delovodja v 
tobačni tovarni v Ljubljani, Jernej Gnidovec, župan v 
Ajdovcu, Adolf Gustin, vodja gasilcev v Novem Mestu, 
Florijan Juran, poštni kondukter v Ljubljani, Franc Kon-
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cilija nadučitelj v Žužemberku, Jožef Medic, nadučitelj 
na Jesenicah, Jožef Ožura, župan v Osilnici, Matija Pe-
trič, vodja gasilcev v Poštojini, Ivan Pezdič, nadučitelj 
v Kranju, Jožef Pouk, bivši župan v Nemški vasi, Leo
pold Punčuh, nadučitelj v Spodnji Idriji, Ivan Šusteršič, 
župan v Semiču, Franc Walland, posestnik v Žužemberku 
Anton Weiser, poslovodja v tobačni tovarni v Ljubljani, 
Franc Zajec, bivši župan v Dragomelu, Martin Zarnik, 
nadučitelj v Trnovem, Jožef Zupane, vodja gasilcev v 
Toplicah. Srebrni križec: Fr. Clemenc, sluga v tobačni 
tovarni, Ivan Koušek, sluga pri deželni vladi, Anton 
Molka, mestni nadstražnik v Ljubljani, Anton Majcen, 
sluga v Postojini, Jakob Potokar, vpok. sprevodnik južne 
železnice, T. Rihtaršič, delavec v Ljubljani, Fr. Šega, 
sprevodnik južne železnice, Karol Speil, pismonoša v 
Ljubljani, Ivan Skrabl, železnični čuvaj v Kranju, Niko
laj Večerin, mestni nadstražnik v Ljubljani. — Na Ko
roškem je izmed Slovencev, kolikor nam znano, samo 
prost v Tinjah, gospod Lovro Serajnik, red železne krone 
III. vrste. — Na Štajarskem so izmed Slovencev, kolikor 
mi vemo, dobili red železne krone III. vrste, Jožef Flek, 
prost v Ptuju, dr. Jožef Pajek, stolni kronik v Mari
boru, in dr. Jos. Srnec, deželnega glavarja namestnik v 
Celju. Zlati križec s krono: Alojzij Sovet, duhoven v 
mariborski kaznilnici, Srečko Stegnar, učitelj v maribor
ski kaznilnici Srebrni križec: Ivan Božič in Simon Krek 
nadpaznika v kaznilnici v Mariboru. — Na Primorskem 
je dobil Franc Jožefov red, dr. Andrej Stanger, deželnega 
glavarja namestnik v Voloski, zlati križec s krono An
gelo Casagrande, trgovec v Ajdovščini, Blaž Glavina, ku-
rat v kaznilnici v Kopru, Vinko Zamlič, župnik v Vo
loski. Zlati križec Fr. Leban, poštni kontrolor v Gorici, 
Fr. Lozar, župan na Srpenici, Jožef Pavlica, župan v 
Riferbergu. Srebrni križec s krono, Matija Lavrenčič, 
nadučitelj pri Št. Petru pri Gorici, Fran Pečenko, ob
činski tajnik v Bovcu. Vitez Rinaldini je postal baron, 
glavar Campitelli je dobil komturni križ Fran Josipovega 
reda, Josip Kragelj, dekan v Tolminu, in dekan Urb. 
Golmajer v Toinaju sta dobila vitežki križ Fran Josipo
vega reda, župan Kastelic v Materiji pa zlati zaslužni 
križ s krono. 


